

Los Oviedo Racing

Oviedo 1. Racing 2. Oviedo 3. Racing 0

Los partidos Oviedo-Racing han constituido la nota deportiva culminante de la temporada.

El Ayuntamiento, consecuente con la importancia del sector deportivo de la ciudad, ha contribuido al esplendor de estos partidos de feria que tan gratos recuerdos dejan en nuestra afición.

El desfile de ases de los pasados días fué presenciado por la casi totalidad de los adictos al balompié, que manifestaron con su presencia en el Stadium el gran porvenir de nuestro deporte favorito, si este se encauza por la ruta debida.

Y vamos a los partidos.

La primera tarde, el Racing, jugando con un entusiasmo indescriptible, burló la veterania de sus poderosos rivales, inyectando dos goals en la puerta del famoso Oscar. Fueron los autores de la hazaña Fernández y Langarita. Esto fué en el primer tiempo. En el segundo, el Oviedo puso más empeño en la lucha, a pesar de lo cual sólo pudo marcar un tanto por mediación del internacional Lángara. Nuestro meta, Arauzo, no quiso que pasara de aquí la cosa, deteniendo balones inverosímiles que repetidamente le enviaban los cinco componentes de la línea de ataque ovetense, que por más empeño que puso en ello, no pudo lograr el empate.

La segunda tarde, empezó también el partido con dominio del Racing, reaccionando el Oviedo que marcó por mediación de Herrerita. Hubo un momento en el segundo tiempo en que los nuestros llevaron la iniciativa del juego, embotellando a sus poderosos rivales, no marcando porque la suerte mas que la pericia favorecía a Oscar. Pasó el juego a tomar un aspecto de dureza en el que el Racing salió perjudicado, marcando Lángara dos nuevos goals, con los que se adjudicó la copa que se ventilaba en estos dos partidos.

El juicio crítico que nos merecieron los nuestros en su actuación en estos dos encuentros es éste:

ARAUZO. Incomensurable las dos tardes. Los cuatro goals que le marcaron, imparables. Derrochó estilo de gran meta.

PAYAN. Cubrió bien su puesto. Nos gustó más en el primer partido. En el segundo empleó una dureza estéril ante un enemigo muy superior, que le perjudicó.

NOVO. En el primer partido, torpon, no marcando un tanto en su propia puerta de milagro. En el segundo partido tampoco nos gustó.

MORO. Flojeó al final del primer encuentro, en el que cumplió nada más. En el segundo nos gustó más, llegando a salvar un goal.

CACHON. En los dos partidos estuvo bien, llegando cansado a la terminación, por el gas que hubo de emplear ante enemigos de tal poderío.

TORRES. Bien las dos tardes. Sirvió muchos balones a su delantera.

FERNANDEZ. Con Arauzo, el mejor en las dos tardes, animando mucho a su delantera, demostrando mucho entusiasmo por el balón.

FERMIN. Este debutante procedente del amateur del Sevilla, rellenó su puesto sin excederse.

LANGARITA. En el primer partido llevó bien la línea, durante el primer tiempo. Flojeó en la segunda mitad. En el segundo partido empezó con deseos y entusiasmo, hasta ser lesionado, para hacer ya muy poco en el resto de la lucha.

RIART. El de siempre. Bajando a por balones sin descanso. Nos gustó mucho más en el primer partido en el que su actuación fué extraordinaria.

GROS. Esta visto que mientras padezca la lesión que le aqueja, no debe jugar, pues perjudica su historia de buen equipier.

MISA. No preparado aún para partidos de tol envergadura, flojeó a ratos, pero siempre demostró un deseo grande de cubrir el puesto que le asignaron.

Arbitró ambos encuentros el doctor Giuseppe Massa.

Se alinearon la primera tarde:

Racing: Arauzo, Payán, Novo, Moro, Cachón, Torres, Fernández, Fermin, Langarita, Riart y Gros.

Oviedo: Oscar, Calichi, Pena, Sirio, Mino, Castro, Inciarte, Gallart, Lángara, Herrerita y Emilin.

Se alinearon la segunda tarde:

Racing: Arauzo, Payán, Novo, Moro, Cachón, Torres, Fernández, Fermin, Langarita, Riart y Misa.

Oviedo: Oscar, Calichi, Laviada, Sirio, Mino, Chus, Inciarte, Gallart, Lángara, Herrerita y Emilin. Faltando un cuarto de hora para terminar el partido, Florenza sale para sustituir a Emilin, que resultó lesionado.

Sano de cuerpo y espíritu el deportista debe cuidar también el importante detalle de su indumentaria. Para vestir bien, recomendamosles visiten las

Pañerías González

Concepción 33. 35 y 37. Teléfono 1435. Camisería fina. Cortes de traje de todos precios.

El Campeonato de Córdoba. Cuadro de clasificación

Primer Grupo

Equipos	P	G	E	P	Af	C	P
Hércules B.	4	4	0	0	17	3	8
Cordobeta	3	3	0	0	9	2	6
San Lorenzo	4	3	0	1	9	6	6
Fraternidad	5	3	0	2	11	8	6
Fortuna	4	2	1	1	14	6	5
Artillería	5	2	1	2	15	10	5
Alkazar	3	1	1	1	11	10	3
Once Rojo	4	1	1	2	11	6	3
Colón	4	1	1	2	8	6	3
Veterinaria	5	1	0	4	7	22	2
U. Sporting	3	0	1	2	5	12	1
Arsenal	4	0	0	4	3	29	0

Stadium



Domingo 7 de Junio
¡Colosal Partido!

C. Recreativo de Granada

con su primer equipo, y

Racing F. C. de Córdoba

Nuestro Boxeo

Los últimos combates del Córdoba Boxin Club

La última velada, respondió a la expectación que había despertado entre los aficionados.

El resultado de los combates fué el siguiente:

Antonio Garcia de Sevilla, vence por puntos a Calichi de Córdoba.

Castillo, derrota por K. O. a Sardinilla, en el segundo round. Paniagua, gana en el tercer round por abandono de Márquez, que se produjo una pequeña lesión en una mano.

Este combate fué muy emocionante, causando muy buena impresión del campeón sevillano.

Y finalmente Justo Gascón, campeón de la copa Gimnástica de Madrid, vence por puntos a Jack Terry, después de un interesante encuentro en el que se puso de manifiesto la gran clase del castellano y la bravura del cordobés, ya que hay que tener cuenta que Gascón le llevaba una ventaja de cinco kilos a Terry y que este a pesar de ello dio un buen combate, propio de su fama.

El público salió altamente satisfecho de la velada y hasta el próximo sábado, que según tenemos entendido, reaparece el excelente boxeador Jack Pery de Linares, que tanto gósto en su pasada actuación frente al cordobés Juanito.

También reaparece en esta velada Bellido, que tantos admiradores tiene y que seguramente se enfrentará a Vil anueva, otro excelente púgil sevillano.

Nuevos éxitos le deseamos al Córdoba Boxing Club, resurgidor del Boxeo en Córdoba.

Las salidas del Racing

Recreativo de Granada 3. Racing 1.
Novo hace perder el partido

El pasado domingo, se desplazó a Granada nuestro primer team para enfrentarse al Club Recreativo local.

Los primeros en marcar fueron los granadinos, pero a poco, Fernández en una internada logra el empate. Terminó con este resultado el primer tiempo, en el que los racinguistas demostraron una gran clase de juego.

En el segundo tiempo, Trabanco ocupó el puesto de Langarita, por resultar este lesionado, marcando el mejor goal de la tarde, que ante el asombro general, el árbitro anuló.

En este tiempo, Novo, dando pruebas de un abandono jamás igualado, deja que le cuelen a Arauzo, los dos tantos que le dan la victoria a los granadinos, comprometiendo en una ocasión al meta cordobés, que no recibió una patada en la cabeza por verdadero milagro. Todos sus compañeros de equipo amonestaron a Novo, pues mientras ellos buscaban ansiosamente la victoria, él se la facilitaba a los granadinos.

Está siendo duramente censurada la conducta de Novo, al que se espera imponga la Directiva del Racing un correctivo enérgico para que sirva de ejemplo.

Dicen Lángara y Peña..

Hablamos con Lángara y Peña en el campo de fútbol.

Lángara nos dijo: "Este público es en extremo simpático. Y creo que ayudado de él va a ser muy difícil ganarnos en vuestro campo. Saluden a todos en mi nombre."

El veterano Peña nos habló así: "El equipo está bien para vuestra categoría. A mí de los que más me han gustado han sido Arauzo y Fernández, aunque tienen algunos defectillos que corregir."

Originales para el próximo número

En nuestro próximo número publicaremos un interesante comentario de los partidos Oviedo-Racing de nuestro colaborador Román del Mármol y un sabroso artículo de A. Santacruz.

Academia de Estudios Superiores

Oposiciones. Carreras. Idiomas

CALLE DE MALAGA NUM. 8. CORDOBA

Casa Fernández

MATERIAL ELECTRICO

Aparatos de Radio de las mejores marcas. Instalaciones eléctricas

Calle de Sevilla. Teléfono número 1318. Córdoba

Carrera Pedestre

El pasado viernes, a las nueve de la mañana, tuvo lugar la carrera pedestre organizada por el Colón F. C.

Numeroso público se congregó en los lugares estratégicos para presenciar el paso de los corredores, que eran acogidos con numerosos aplausos.

Clasificación general:

Primero. Francisco Ruiz, de Sevilla, 22 minutos, 12 segundos. Premiado con 100 pesetas y copa regalo de SANOSPIRINA.

Segundo. Manuel Rodríguez, de Sevilla, 22 minutos, 35 segundos. 55 pesetas.

Tercero. Atanasio Villalba, de Sevilla, 22 minutos, 43 segundos. 30 pesetas.

Cuarto. Francisco Pastrana, de Sevilla, 22 minutos, 43 segundos. 20 pesetas.

Quinto. Rafael Aguilar, de Córdoba, 24 minutos, 7 segundos. 20 pesetas.

Sexto. Joaquín Frías, de Córdoba, 24 minutos, 8 segundos. 15 pesetas.

Séptimo. Ricardo Mora, de Sevilla, 24 minutos, 10 segundos. 10 pesetas y obsequio del papel Smoquin.

Octavo. Emiliano Torrico, de Córdoba, 25 minutos, 30 segundos. Copa BAR ARIZA y 5 pesetas donadas por este señor.

Noveno. Antonio Frías, de Córdoba, 25 minutos, 31 segundos. Obsequio de Bodegas Cruz Conde.

Décimo. Manuel Bruno, de Córdoba, 27 minutos, 40 segundos. Camiseta Orbea, obsequio de la casa Martínez Rükler.

Clasificación local

Primero. Rafael Aguilar, 24 minutos, 7 segundos. Copa del Excmo. señor Gobernador civil.

Segundo. Joaquín Frías, 24 minutos, 8 segundos. Copa Excmo. señor Alcalde.

Tercero. Emiliano Torrico, 25 minutos, 30 segundos. Copa del Excmo. señor Presidente de la Diputación.

Cuarto. Antonio Frías, 25 minutos, 31 segundos. Obsequio de CAFES MIS NIETOS.

Quinto. Manuel Bruno, 27 minutos, 40 segundos. Obsequio de la Librería Luque.

Sexto. Enrique Rodríguez, 27 minutos, 42 segundos. Copa Circulo de la Amistad.

Séptimo. Rafael Vera, 30 minutos, 10 segundos. Obsequio de Pañerías González.

Octavo. José Sánchez, 37 minutos, 80 segundos. Premio Bodegas Cruz Conde.

El Colón ha dado un alto ejemplo de deportivismo a los clubs cordobeses, organizando con un entusiasmo digno de toda loa, esta magnífica carrera que nos abre las puertas del pedestismo, en el que tanto bueno se puede hacer. ¡Bien por el club colonial! A los laureles logrados en el fútbol tienen que añadir éste que los consagra como organizadores y deportistas cien por cien.

Guía de Clubs

Para aparecer en esta Guía, bastará con ser suscriptor de nuestra revista, abonando un mes de suscripción los clubs de ésta (setenta y cinco céntimos) y un trimestre los de fuera (dos pesetas) que pueden remitirnos en sellos de correo.

Unión Deportiva Ferroviaria
Avenida Canalejas.
Racing F. C.

José Zorrilla, núm. 11
Club Ciclista Cordobés
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2358

Once Rojo
Plaza del Angel

Peña Racignista
José Zorrilla 11

Colón f. c.
Morería, número 4

Unión Deportiva Cordobeta
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2385

U. Velocipédica Cordobesa
Plaza de Colón

Betis Balompié
Pozanco, 5

Fortuna f. c.
María Auxiliadora 159. T. 2590

Club Deportivo San Lorenzo
Plaza de San Lorenzo 140

Sociedad de Caza y Pesca
San Lorenzo

Arsenal f. c.
Cedaceros, 7

Club Deportivo Andalucía
Gutiérrez de los Ríos, 40

Ateneo Escolar Veterinario
Encarnación Agustina

Córdoba f. c.
Antonio Grilo, 4

Museo F. C.
San Basilio núm. 25

Unión Sporting
San Fernando 139

Gimnástico Andalucía
Magistral González Francés, 7

Artillería F. C.
Av. Medina Azahara

Hércules F. C.
Alfayatas, 2

Club Deportivo Alcazar
Puerta Sevilla, letra M

U. D. Alcázar
Calle Enmedio, 23

Fraternidad f. c.
Morería 15

Coliseo F. C.
Santa María de Gracia 115

Hércules Balompié
Colombia sin núm. Tel. 2011

Betis Balompié
F. Galán, 56. Fernán Núñez

Club Deportivo
Carvajal 20. Andújar

Relámpago f. c.
Victoria, 45. Puebla de Cazalla

Andújar F. C.
Fermín Galán. Andújar

C. D. Cervantes
Ginés de los Ríos 1. Ecija

C. D. Vilarrubia
Azucarera San Rafael

Fotografía

de Hijos de S. González Nove-
dades de extraordinario gusto
artístico. Luz Artificial y Luz
Natural. Plaza de las Cañas, 12.

E. A. J. 24

Hágase socio de E. A. J. 24, y
contribuirá con ello a mejorar
el programa.

La Permanente

es Permanente cuando la hace
Paquita. Librería 16.

Carrera Ciclista

Con extraordinaria animación se celebró el pasado jueves, la carrera ciclista organizada por el Club Ciclista Cordobés y patrocinada por el Ayuntamiento

He aquí la clasificación general de la prueba:

Primero. Pedro Campos, de Málaga, 250 pesetas y Copa del Gobernador.

Segundo. José Navarro, de Baza (Granada), 200 pesetas.

Tercero. Angel Boza, de Sevilla, 175 pesetas.

Cuarto. Francisco Barríos, de Sevilla, 150 pesetas.

Quinto. Francisco Vargas, de Antequera, 125 pesetas.

Sexto. Antonio Sánchez, de Córdoba, 100 pesetas.

Séptimo. Manuel Flores, de Bélmez, 90 pesetas.

Octavo. Rufino Mesa, de Córdoba, 85 pesetas.

Noveno. Manuel Carrasquilla, de Córdoba, 80 pesetas.

Décimo. Francisco Gómez, de Málaga, 70 pesetas.

Clasificación local

Primero. Antonio Sánchez, 100 pesetas y Copa del Excmo. Ayuntamiento.

Segundo. Rufino Mesa, 80 pesetas y Copa de la Excmo. Diputación.

Tercero. Manuel Carrasquilla, 70 pesetas.

Cuarto. Antonio Olmido, 60 pesetas y Copa Orbea.

Quinto. Antonio Sánchez, 50 pesetas.

Durante la prueba resultaron varios corredores lesionados de alguna consideración, siendo los siguientes:

Rufino Mesa Espejo, Manuel Carrasquilla Lora, Apolonio Solís Díaz, Ramón Medina Ramos y José Pacho Ocaña.

Nuestra felicitación al club organizador por el magnífico éxito logrado, y esperamos, en bien de nuestro ciclismo, que nos prepare muchas pruebas como esta el prestigioso Club Ciclista Cordobés, a cuya Directiva aplaudimos sin reserva.

Campeonato de Córdoba

A las nueve de la mañana, jugaron el Arsenal y el Museo, viniendo los del Museo por tres a uno.

A las once, el Electromecánica venció por un tanto a cero al Errante.

A las tres de la tarde, el Reserva del Fraternidad venció por dos a cero al Vasco.

Con estos resulta los han quedado eliminados el Arsenal, Errante y el Vasco.

Los partidos para el domingo 7

A las siete y media de la mañana, España y Betis.

A las nueve, Reserva Once Rojo y Brillante.

A las once, Club Deportivo Alcázar y U. D. Cordobeta.

INDUSTRIAL METAL-QUIMICA

C. Moreno Soto

ALCALA DE GUADAIRA (Sevilla)

Tintas de escribía SOTHIS. Envases metálicos. Marca registrada.
Patente de invención y patente de envase. Tinteros metálicos
SOTHIS. Modelo de utilidad. Modelos registrados.

BAR ARIZA

CENTRO DE DEPORTES

Los domingos dá esta casa los resultados de los partidos

JOSE ARIZA

CORDOBA

Calle Mariana Pineda 8

Teléfono número 2425

Gran Kursal Andaluz

Propietario: JUAN ESTEVEZ

Todas las noches Gran Dancing por numerosas bailarinas
de Salón. Domingos y días festivos grandes secciones ver-
mout. Gran confort. FITERO 3. Teléfono 1555.

¡¡Si padece alguna enfermedad, venga al Kursal y sanará!!

Ciclistas: Ahorrarán el cuarenta por
ciento en sus compras de accesorios
y reparaciones, si las hacen en el

Garage Expres

Paseo de la Ribera sin n.º Tel. 1694

Diariamente, bate el record
de público el

Bar Gambrinus

por su exquisita cerveza, por sus tapas delicio-
sas, por sus inmejorables vinos, por sus ya fa-
mosos cubiertos Patria, al precio de 3 pesetas.
Le invitan os a comprobarlo. Calle Jesús María.

"Mis Nietos"

El campeón de los Cafés. Delicioso y
estimulante cual ninguno. Pruebelo

Exposición y venta: Jesús María 1. Córdoba